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Undergraduate Library Instruction Survey. Select the class for which you are taking this survey: Z reomerang
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Select the class for which you are taking this survey:
1.018/7.30J 27 (24 %)
2.671 21 (19 %)
6.uat 26 (23 %)
10.28 15 (13 %)
12.000 11(10 %)
14.33 1(1%)
21F.222 3(3%)
21W.730 Culture Shock 0(0 %)
21W.730 Food for Thought 4(4 %)
STS.091 1(1%)
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Undergraduate Library Instruction Survey: On a scale of 1-5, with 1 being Strongly Disagree and

5 being Strongly Agree, please mark your ag ...
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On a scale of 1-5, with 1 being Strongly Disagree and 5 being Strongly Agree, please mark your agreement with the following two comments:

am more likely to experiment
with unfamiliar tools and/or
databases for different
subject areas compared with
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Strongly disagree Disagree Neither disagree nor agree Agree Strongly agree
As a result of library training, | 1(1 %) 12 (11 %) 30 (27 %) 49 (43 %) 21 (19 %)
was able to identify/select the
appropriate database/tool to
complete projects for this
class.
As a result of library training, | 2 (2 %) 13 (12 %) 28 (25 %) 45 (40 %) 24 (21 %)




Undergraduate Library Instruction Survey.: Have you used any of the skills that you learned in
library training in this class...
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im any eitver of your MIT classes this semester? for anything unrelated to MIT class assignments ¥
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Have you used any of the skills that you learned in library training in this class...

Yes

No

...in any other of your MIT classes this semester? 56 (50 %)

57 (50 %)

...for anything unrelated to MIT class assignments? 29 (26 %)

84 (74 %)




